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                                       Ata da 12ª Sessão Ordinária – 24/04/2017 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima segunda Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de 

todos conforme costa o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de 

um texto bíblico, pelo Nobre Vereador Professor Ari Luis, prosseguindo, o Sr. Presidente 

solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou 

aprovada com correção. No Pequeno Expediente determinou a leitura das correspondências 

recebidas. Passando para Ordem do dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou 

em 2ª votação os projetos de Leis 48, 49 e 50/2017 que autorizam cedência de servidores 

públicos efetivos respectivamente são: celebra termo de cooperação com o Corpo de 

Bombeiro, e Termo de Colaboração com Tribunal de Justiça e Fórum da Comarca e declarou 

todos aprovados por unanimidade em última votação. Em primeira votação após os trâmites 

regimentais colocou o Projeto de Lei 47 e 53/2017 e declarou aprovados. Em tramitação legal 

colocou o Projeto de Lei 59/2017.  Em votação pela Tramitação Legal os Projetos de Leis 58, 60 

e 61/2017  em regime de urgência e declarou aprovados pela tramitação e enviou as comissões 

competentes para análise. Passando Matérias do Poder Legislativo, colocou em Tramitação o 

Projeto de Lei 02/2017 do Vereador Tschinkel e passou para Hora dos Oradores concedendo a 

Palavra ao mesmo inscrito sobre o Tema Vereança. Vereador Volmer Roberto discorreu sobre 

as atribuições legais do Vereador, sobre a necessidade observância da Responsabilidade Fiscal 

na Gestão Pública, teceu comentários sobre a reunião do Poder Executivo Municipal com 

servidores sobre a contenção de gastos e contratação de servidores comissionados fora da 

razoabilidade e encerrou sua fala. Na sequência o Sr. Presidente declarou encerrada a Hora dos 

Oradores e passou para Tribuna Livre e concedeu a Palavra a Sra. Rosnete Hubler que 

apresentou membros da Diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, agradeceu 

a parceria e diálogo com a Câmara Municipal e convidou todos pra conhecer a sede do Sindicato 

e participarem da Palestra com Consultor Econômico. O Sr. Presidente declarou encerrada a 

Palavra Livre e o discursos na integra do Orador e relatório do SINSMI ficam registrados na 

íntegra nos Anais da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente 

agradeceu as presenças de todos, convocou os Edis pra próxima Sessão Ordinária no dia e 

horário regimental, determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
 

Eliseu Marciano Presa                                                                                  Vanderlei dos Santos 
       Presidente                      1º Secretário 
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